

Приезд артистов МХАТа

ВСТРЕЧА
НА МОСКОВСКОМ ВОКЗАЛЕ

Сегодня утром на перроне Московского вокзала представители ленинградской общественности встречали коллектив Московского Художественного академического театра имени М. Горького, приехавший в полном составе на гастроли в наш город.

Мхатовцы прибыли на двух поездах. На перрон выходят народные артисты СССР А. К. Тарасова, О. Н. Андровская, А. Н. Грибов, Б. Н. Ливанов, В. Я. Станицын, В. О. Топорков, народные артисты РСФСР Н. И. Боголюбов, В. Д. Бендина, М. И. Прудкин, М. М. Яншин и другие. Представители Кировского завода, «Светланы», заводов имени Молотова, имени Бараа Маркса, фабрики «Красное знамя», Университета имени А. А. Жданова вручают гостям букеты цветов.

Спектакли театра в Ленинграде начинаются завтра. В Выборгском доме культуры МХАТ покажет свою новую постановку — пьесу лауреата Сталинской премии А. Сурова «Зеленая улица». Главные роли в спектакле исполняют народные артисты СССР А. К. Тарасова и Б. Н. Ливанов, народные артисты РСФСР М. И. Прудкин и Н. И. Боголюбов, заслуженная артистка РСФСР И. П. Гошева. Завтра же в Доме культуры промкооперации пойдет пьеса Р. Шеридана «Школа злословия» с участием народных артистов СССР О. Н. Андровской и В. Л. Ершова и народных артистов РСФСР А. П. Кторов, П. В. Массальского и М. М. Яншина.

Московский Художественный академический театр имени М. Горького даст в Ленинграде 60 спектаклей.



Приезд артистов МХАТ имени М. Горького. На снимке (слева направо): народные артисты РСФСР Н. И. Боголюбов, М. И. Прудкин и народные артисты СССР А. К. Тарасова и В. Н. Ливанов на площади у Московского вокзала.

Фото В. Френкеля

Вечерний Ленинград
г. Ленинград

2 МАЯ 1949